= Fichas nivel cero

Sistemas de ecuaciones

1. Resuelve: {x +y=5

Xx-y=7
a. {(6-1% c {341 e {(4-3)
b. {(5-2)}% d. {21}
2. Resuelve: |x+y=20
Xx=y=4
a. {8101 c. {(14100% e. {(128)}
b. {(10;6)} d. {(6,12)}

3. Calcula el valor de "x" en el siguiente sistema:

+y=9
K-y =6

4. Calcula el valor de "y" en el siguiente sistema:
w+y=10
Ix-y=4

5. Luego de resolver el siguiente sisterna, calcula el va-

lor de “2x".
IK-2y=15
4%+ 2y =13
a. 2 b. 3 c 4 d 6 [

6. Resuelve: [x-y=7
X+y=11

Luego indica el valor de "3y"

a. 27 b. 6 £ 3 d 33 e
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Resuelve: [3x +y = -1
X-y=25

Luego indica el valor de "x™
a. 4 B 2 c 3 d 1 e. -4

. Luego de resolver el siguiente sistema determina el

valor de "2x + 3y"

2%-y=3
x+y=17

a. 15 b. 23 & 12 d. 20 e. 24

. Luego de resolver el siguiente sistema determina el

valor de "x — 2y".

X-y=656

X+y=12

b. 3 g o2 g5 e 4

Luego de resclver el siguiente sistema determina el
valor de "y*".

X=y=9
2X+y=18

a 0 b. 3 c 9 d 4 e. 6

Luego de resolver el siguiente sistema determina el
valor de "x"

Xx-y=14
X+y=22
a. 16 b. 18 € 12 d. 14 e. 20

Resuelve:
dx-y=7
{5)( +y=11
Luego indica el valor de "X".

a. | b. 2 c 3 d 4 e. 5
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